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QUYẾT ĐỊNH

Về việc thuế suất thuế nhập khẩu đối với hàng hoá nhập khẩu có xuất xứ từ

Lào

__________________________________

BỘ TRƯỞNG BỘ TÀI CHÍNH

Căn cứ Luật thuế xuất khẩu, thuế nhập khẩu số 45/2005/QH11 ngày 14/6/2005;

Căn cứ Nghị định số 77/2003/NĐ-CP ngày 01/07/2003 của Chính phủ về nhiệm vụ,

quyền hạn và tổ chức bộ máy Bộ Tài chính;

Căn cứ ý kiến chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại công văn số 1878/TTg-KTTH

ngày 15/11/2006 của Thủ tướng Chính phủ;

Bản thoả thuận ngày 28/7/2005 giữa Bộ Thương mại CHXHCN Việt nam và Bộ

Thương mại CHDCND Lào về các mặt hàng được hưởng ưu đãi thuế suất thuế nhập

khẩu Việt - Lào;

Bản thoả thuận ngày 19/12/2006 giữa Bộ Thương mại CHXHCN Việt nam và Bộ

Công thương CHDCND Lào về việc điều chỉnh và bổ sung Bản thoả thuận giữa Bộ

Thương mại CHXHCN Việt nam và Bộ Thương mại CHDCND Lào về các mặt hàng

được hưởng ưu đãi thuế suất thuế nhập khẩu Việt - Lào;

Theo đề nghị của Vụ trưởng Vụ Chính sách thuế;

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Ban hành kèm theo Quyết định này hai Danh mục dưới đây:

1. Danh mục I: Danh mục hàng hoá được áp dụng giảm 50% mức thuế suất ưu đãi

đặc biệt quy định tại Danh mục hàng hoá và thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc

biệt của Việt Nam để thực hiện Hiệp định về chương trình ưu đãi thuế quan có hiệu

http://vbpl.vn/TW/_layouts/15/Authenticate.aspx?Source=%2Ftw%2FPages%2Fvbpq%2Dprint%2Easpx%3Fdvid%3D13%26ItemID%3D24080


lực chung (CEPT) của các nước ASEAN giai đoạn 2006-2013 ban hành kèm theo

Quyết định số 09/2006/QĐ-BTC ngày 28/02/2006 của Bộ trưởng Bộ Tài chính; Quyết

định số 25/2007/QĐ-BTC ngày 16/4/2007 của Bộ trưởng Bộ Tài chính sửa đổi, bổ

sung Quyết định số 09/2006/QĐ-BTC và các Quyết định sửa đổi, bổ sung. Trường

hợp hàng hoá không thuộc Danh mục CEPT thì áp dụng giảm 50% mức thuế suất

ưu đãi MFN quy định tại Quyết định số 39/2006/QĐ-BTC ngày 28/07/2006 của Bộ

trưởng Bộ Tài chính về việc ban hành Biểu thuế xuất khẩu, Biểu thuế nhập khẩu ưu

đãi, Quyết định số 78/2006/QĐ-BTC ngày 29/12/2006 của Bộ trưởng Bộ Tài chính về

việc sửa đổi thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi của một số nhóm mặt hàng để thực

hiện Nghị định thư gia nhập Hiệp định thành lập Tổ chức thương mại thế giới (WTO)

của Việt nam và các Quyết định sửa đổi, bổ sung.

Đối với những mặt hàng trong Danh mục I nếu có mức thuế suất theo CEPT cao hơn

mức thuế suất ưu đãi MFN quy định trong Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi hiện hành thì

áp dụng giảm 50% theo mức thuế suất MFN.

2. Danh mục II: Danh mục hàng hoá không được hưởng thuế suất thuế nhập khẩu

ưu đãi theo chương trình ưu đãi Việt Lào.

Điều 2. Hàng hoá nhập khẩu có xuất xứ từ CHDCND Lào không thuộc 02 Danh mục

nêu tại Điều 1 của Quyết định này được hưởng mức thuế suất thuế nhập khẩu 0%

(không phần trăm).

Điều 3. Hàng hoá nhập khẩu được áp dụng mức thuế suất thuế nhập khẩu qui định

tại mục 1, Điều 1 và Điều 2 trên đây phải đáp ứng các điều kiện sau:

- Hàng hoá nhập khẩu theo tờ khai hải quan đăng ký với cơ quan hải quan kể từ

ngày 1/1/2007;

- Có xuất xứ (C/O) từ CHDCND Lào (theo Quy chế ban hành kèm theo Quyết định

số 0865/QĐ-BTM ngày 29/06/2004; Quyết định số 06/2007/QĐ-BTM của Bộ Thương

mại về cấp Giấy chứng nhận xuất xứ hàng hoá và các văn bản hướng dẫn bổ sung);

- Thông quan qua các cửa khẩu nêu trong Bản Thoả thuận giữa Bộ Thương mại

CHXHCN Việt Nam và Bộ Thương mại CHDCND Lào (theo Phụ lục I đính kèm).


